



## **Житель Оханска признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности и здоровья несовершеннолетнего**

Доказательства, собранные Пермским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю города Оханск. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 122 УК РФ (заведомое поставление другого лица в опасность заражения ВИЧ-инфекцией) и п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в июле 2018 года находившийся на территории Ильинского муниципального района Пермского края житель города Оханск, достоверно знавший о наличии у него ВИЧ-инфекции, угрожая ножом, совершил действия сексуального характера в отношении подростка.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на срок 2 года. Кроме того, судом в пользу потерпевшего с осужденного взысканы денежные средства в размере 200 тысяч рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1298629>